漳州市医院出色完成福建省"健康使命—2016"卫生 应急队伍紧急医学救援演练任务

福建省漳州市医院2016-12-09



12月1日至3日,福建省"健康使命—2016"卫生应急队伍紧急医学 救援演练在长泰举行,漳州市医院出色完成救援演练任务,受到上级的 充分肯定。





福建省卫计委朱淑芳主任到会观摩并发表重要讲话,漳州市卫计委刘育萍主任、党组成员(副调研员)汪石琦、漳州市医院书记院长马旭东等到场观摩。

演练除由来自省、设区市各主要医院、疾控中心、省职控中心的 25 支队伍约 550 人参加外,还邀请国家卫生计生委卫生应急办负责人、省 政府应急办、澳门特别行政区代表、省直有关厅局和驻军单位嘉宾、以 及省卫生计生委机关处室、全省9个设区市卫生计生行政部门和疾控中心的负责人、平潭综合实验区有关部门负责人到现场观摩。

此次演练,旨在检验省级医疗卫生救援队伍集结、长途拉动能力;医 疗卫生救援队伍野外生存和后勤保障能力;灾区伤员转运、空中救援和 综合救治能力:医疗卫生救援队伍应急物资装备水平等。

演练开始前,省卫生计生委朱淑芳主任为全省25支紧急医学救援队伍授队旗。

演练如火如荼地进行着,设想某月某日某时,某市长海县发生 6.0 级地震,造成一定程度的人员伤亡,大量建筑物倒塌和基础设施受损……

最先到达"灾难现场"的省级紧急医学救援漳州队,在队长吴彼得副院长带领下, 30多名应急队员迅速完成紧急救援力量展开,投入救援工作,紧接着,检伤分类,进行红黄绿黑分区,使用同森医科急救背囊,分别抢救急危重伤员、中度伤员、轻伤员,并做好心肺复苏、颈椎损伤固定、肠外漏包扎和小腿骨折固定、前臂创伤包扎止血、灾难心理安慰等现代急救医学的规范化救援。请求市卫计委应急办增援,将伤员转送移动方舱医院进一步救治,有的被直升机快速运送更高级别医院……此次演练生动逼真,有条不紊,配合密切,顺利完成。

漳州市医院是省级紧急医学救援漳州队承建单位, 医务科、总务科、 器械科、科教科等全程协调配合, 提供足够人力和后勤保障工作。通过

演练,不仅提高了在自然灾害环境下的野外生存能力和突发事件中的卫生应急处置能力,而且锻炼了后勤保障供给能力,为今后漳州地区突发紧急事件的顺利救援处置奠定了扎实的基础。

福建省卫生计生委朱淑芳主任在演练结束后指出,我省地区东南沿海, 自然灾害多发,要强化卫生应急队伍管理与实战训练。林圣魁副主任高 度肯定了演练成效,各参演队伍反应迅速,准备充分,措施得当,动作 专业,协调一致,紧张有序,基本满足任务需要。

福建省卫生计生委朱淑芳主任、林圣魁副主任、漳州市卫计委刘育萍主任、党组成员汪石琦等亲切看望了漳州市医院参演人员、检查帐篷医疗器械及,并与全体队员合影留念。书记院长马旭东、副院长吴彼得作

了汇报,得到领导的肯定。

























